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Sr. Presidente:

Sras. Vereadoras,

Srs. Vereadores.
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A pandemia, nos trouxe um cenário inimaginável
obrigando toda sociedade a repensar suas relações.

Um dos setores mais impactados, foi o da educacão,
pois a socialização está entre um dos pontos mais
importantes preconizados por toda a legislação
regente á educação infantil.

Nesta etapa educacional não é apenas o
conhecimento a ser levado em consideração, mas as

relações desenvolvidas pelas crianças no ambiente
escolar.

Esse cenário de pandemia obrigou que escolas,
gestores, professores, pais e alunos fossem
forçados a uma transição imediata, essa situação

inesperada trouxe uma série de desafios e duvidas,
principalmente no tocante a situação entre

consumidores e prestadores de serviço, ou seja,
pais e escolas.

Pagar ou não as mensalidades, alguns pais tiveram
seus salários reduzidos, a escola tem obrigações
salarias com os professores e a equipe que mantém
a escola funcionando, e agora?

Várias são as dúvidas a serem esclarecidas e é

claro que um bom diál: go, o bom senso,
flexibilidade e solidaried.: de entre as partes
devem ser utilizados.

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 -TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP
SITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br - E-MAIl; camara@camarapraiagrande,sp.90v.br



cÍ<z ^d/amocci ̂ ^̂a//te<íri<Z' cie-

'^slac/o c/e (^ãa

O  Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do

^■x Estado de São Paulo (SIEEESP) , emitiu um alerta
público sobre a grave crise no segmento em todo o
Estado de São Paulo.

Aos poucos estão sendo retomadas as atividades
comerciais e, agora outro problema vai surgir com
as escolas fechadas.

Onde os pais que estão retomando suas
atividades, deixarão seus filhos durante o dia?

- Quem irá monitorar as lições dessas crianças, já
que os pais estão trabalhando?

Como as empresas dos mais diversos segmentos
estão obtendo ajuda dos governos Federal e
Estadual, aqui cabe uma pergunta:

- Qual a ajuda que o governo do Estado de São
Paulo, está elaborando para a ajudar as escolas
particulares, que estão em dificuldades
financeiras?

Diante do Exposto, REQUEIRO à mesa ouvido o
colendo plenário e satisfeita todas as
formalidades regimentais que seja enviado oficio,
ao Exmo. Sr. João Agripino da Costa Dória Júnior,
Governador do Estado de São Paulo, para que o
mesmo responda os questionamentos acima.
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Praia Grande, 23 de Junho de 2020

Sala Emancipador Oswaldo Toschi

Rober'to Andrade e Silva

Betinf^o

Veread<
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